

Errata lecture notes Algebraic topology

(please let me know if you find any others)

p.11 , right after the proof of lemma 2.2, it is written that $H_0(X, A) \cong A$, when it should be $H_0(*, A) \cong A$. (Thanks Matteo!)

p.18 , ex 3.4: the last group in the sequence has the wrong index;(Thanks Matteo!)

p.19 , before lemma 3.9: i_{n-1} goes to C_n (Thanks Matteo!)

p.21 , middle of the page: In "If $x' \in C_{n-1}$ is a cycle such that...", it should be C'_{n-1} .

p.31 , 7th line from below, $(-1)^{i+j}$ should be $(-1)^{i+j'}$.